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پاییز٩٩

ͳتعال بسمه

کنید. حساب را مذکور مسیر روی شده داده انتΎرال مقدار زیر مسائل از Έهری در ١ سوال

(آ)

௟
ഷ

(۲𝑧 − 𝑧)𝑑𝑧

است. حرکت در 𝐵 = (۳, ۱۱) نقطه سمت به 𝐴 = (۰, ۲) نقطه از که است 𝑦 = ۲ + 𝑥۲ خم از ͳقسمت 𝐶 آن در که

(ب)

௎
ഷ

(𝐼𝑚(𝑧 − 𝑖))𝑑𝑧

در ۱ نقطه از 𝐶 حرکت و 𝑘 = ۰, ۱, ۲, ۳, ۴ که است 𝑒
۲𝑘𝜋𝑖
۵ رئوس با واحد دایره در محاط ͳضلع پن; 𝐶 آن در که

میΎردد. بر خود به نهایت در و شده شروع ͳمثلثات جهت

(ج)

௟
ഷ

𝑓(𝑧)𝑑𝑧

: آن در که

𝑓(𝑧) = 𝑓(𝑥 + 𝑦𝑖) =

⎧⎪⎪⎪⎪
⎨⎪⎪⎪⎪
⎩

۲ 𝑥 ≤ ۰

۶𝑥 𝑥 > ۰

𝑧 = ۱+ 𝑖 نقطه در آن حرکت و نموده حرکت به شروع 𝑧 = −۱+ 𝑖 نقطه از که است 𝑦 = 𝑥۲ ͳسهم از ͳقسمت 𝐶 و

یابد. ͳم پایان

حاصل است. کرده حرکت 𝐵 = (۴, ۷) نقطه سمت به 𝐴 = (۱, ۱) نقطه از که باشد دلخواه خم Έی 𝐶 کنید فرض ٢ سوال

بیابید. خم این روی را زیر های انتΎرال

(آ)

௟
ഷ

𝑧۲ sin(۲𝑧)𝑑𝑧



(ب)

௟
ഷ

𝑒۲൮ cos(۳𝑧)𝑑𝑧

کنید. بحث زیر انتΎرالهای مقدار مورد در نمͳکند). قط΄ را خود ͳجای 𝐶 ͳیعن) باشد بسته ساده خم Έی 𝐶 کنید فرض ٣ سوال

(آ)

௎
ഷ

𝑒൮

𝑧۴ + ۱
𝑑𝑧

(ب)

௎
ഷ

𝐿𝑛(𝑧)
𝑧۳ − ۲𝑧 + ۱

𝑑𝑧

کنید. حساب را شده داده های انتΎرال مقدار ͳکش انتΎرال قضیه از استفاده با ۴ سوال

(آ)

௎
ഷ

𝑧۲ + ۳𝑧 + ۲𝑖
𝑧۲ + ۳𝑧 − ۴

𝑑𝑧

ͳده جهت ͳمثلثات جهت در دایره دو هر و است |𝑧 + ۵| = ۳
۲
دایره دیΎر بار و |𝑧| = ۲ دایره ی΋بار 𝐶 آن در که

اند. شده

(ب)

௎
ഷ

𝑧۲ + ۴
𝑧۲ − ۵𝑖𝑧 − ۴

𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧 − ۳𝑖| = ۱.۳ دایره 𝐶 آن در که

(ج)

௎
ഷ

𝑧۲
(𝑧 − ۳𝑖)۲𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧| = ۵ دایره 𝐶 آن در که

(د)

௎
ഷ

cos(۲𝑧)
𝑧۵ 𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧| = ۱ دایره 𝐶 آن در که

(ه�)

௎
ഷ

𝑒൮۲

(𝑧 − 𝑖)۳𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧 − 𝑖| = ۱ دایره 𝐶 آن در که

٢



آورید. بدست را زیر انتΎرالهای از هرکدام حاصل ͳکش انتΎرال قضیه از استفاده با ۵ سوال

(آ)

௎
ഷ

𝑒Ǌ൮ sin(۳𝑧)
𝑧۳(𝑧 − ۱)۲ 𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است |𝑧 − ۲| = ۵ دایره 𝐶 آن در که

(ب)

௎
ഷ

𝑒൮

(𝑧۲ + ۱)(𝑧۳ − ۴𝑧 + ۳)𝑑𝑧

است. دلخواه بسته ساده خم Έی 𝐶 آن در که

کنید. تعیین را زیر سریهای ͳرایΎهم شعاع ۶ سوال

(آ)
ǻ

௝
۱׬ൢ

(۶𝑛 + ۱
۲𝑛 + ۵

)ൢ(𝑧 − ۲𝑖)ൢ

(ب)
ǻ

௝
۰׬ൢ

(۲𝑛)!
(𝑛 + ۲)(𝑛! )۲ (𝑧 − 𝑖)۲ൢ

(ج)
ǻ

௝
۰׬ൢ

𝑛!
(۲𝑛)ൢ 𝑧۳ൢ

آورید. بدست مذکور نقطه حول را زیر تواب΄ از Έهری تیلور سری ٧ سوال

(آ)

𝑓(𝑧) = ۱
(۱ + ۲𝑧)۲

.𝑧 = ۰ نقطه حول

(ب)

𝑓(𝑧) = 𝑧
(۱ − 𝑧)۳

.𝑧 = ۰ نقطه حول

٣



(ج)

𝑓(𝑧) = 𝑒Ǌ൮ sin۲(۳𝑧)
𝑧۴

.𝑧 = ۱ نقطه حول

۴


